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/\ WARNING: Before setting up your system, follow
the safety instructions included in the Safety,
Environmental, and Regulatory Information document
shipped with the system.

E4 NOTE: The documentation set for your system is available
at Dell.com/poweredgemanuals. Ensure that you always
check this documentation set for all the latest updates.

F NOTE: Ensure that the operating system is installed before
installing hardware or software not purchased with the
system. For more information about supported operating
systems, see Dell.com/ossupport.

K NOTE: For information on setting up the enclosure, see Dell
PowerEdge FX2 Getting Started With Your System.

/\ AVERTISSEMENT : avant de configurer votre
systéme, veuillez suivre les consignes de sécurité. Les
consignes de sécurité sont incluses dans le document
d’informations sur la réglementation, I’environnement
et la sécurité inclus avec votre systéme.

K REMARQUE : toute la documentation relative & votre
systeme est disponible sur la page
Dell.com/poweredgemanuals. Assurez-vous de toujours
Vvérifier cette documentation pour connaitre toutes les
derniéres mises a jour.

K REMARQUE : assurez-vous que le systeme d’exploitation
est installé avant de procéder a l'installation de matériel ou
d’un logiciel acheté séparément. Pour en savoir plus sur les
systemes d’exploitation pris en charge, rendez-vous sur
Dell.com/ossupport.

K REMARQUE : pour en savoir plus sur la configuration du
boiftier, consultez le Guide de mise en route du systeme
Dell PowerEdge FX2.

/A\ WARNUNG: Folgen Sie den Sicherheitshinweisen, bevor
Sie das System einrichten. Die Sicherheitshinweise
sind Teil des im Lieferumfang des Systems
enthaltenen Dokuments ,,Sicherheits-, Umwelt- und
Zulassungsbestimmungen*.

/A ANMERKUNG: Die Dokumentation fur lhr System ist unter
Dell.com/poweredgemanuals verfugbar. Stellen Sie sicher,
dass die Dokumentation dem neuesten Stand entspricht.

/N ANMERKUNG: Stellen Sie sicher, dass das Betriebssystem
installiert ist, bevor Sie Hardware oder Software
installieren, die nicht mit dem System zusammen erworben
wurde. Aktuelle Informationen zu den unterstitzten
Betriebssystemen finden Sie unter Dell.com/ossupport.

A\ ANMERKUNG: Informationen zum Einrichten des Gehauses
finden Sie unter Erste Schritte mit Dell PowerEdge FX2.

A NPEAYNPEXXAEHUE. BbinonHuTe MHCTPYKLUUM NO TEXHUKE
6e30nacHOCTN, NpeXAe Yem yCcTaHaBANBaTb CMcTemy.
NHCTpYKLMM No TeXHMKe 6e30MacHOCT BKTIOUYEHbI
B Npunaraemblii K cucTemMe flOKYMEHT, cofiepatyuii
nHdpopmaumio 06 oxpaHe OKpy»KaloLLeil cpeabl U
HOpMaTMBHYI0 MHpOopmaumio.

% APUMEMAHUE. Habop fokymeHTaumm Ans Ballen CUcTemsl
noctyneH Ha caite Dell.com/poweredgemanuals. Bceraa
npoBepsATe AaHHbIM KOMINEKT AOKYMEHTOB 1 3arpyxaiite
nocnefHue 0OHoBNEHNA.

EZ nPYMEYAHME. [Mpexae yem BbINONHATL YCTaHOBKY
060py[OBaHNA UV NPOrPAMMHOTO ObecneyeHus, He
NPYOBPETEHHOTO C CUCTEMOW, HEOBXOAMMO CHaYana yCcTaHOBUTbL
onepaLUnoHHyio ccTeMy. [JononHuTeNbHble CBefeHnA O
NOAAEPKMBAEMbIX OMEPALIMOHHbBIX CYCTEMAX CM. MO adpecy
Dell.com/ossupport.

K nPUMEYAHME. [lononHuTtenbHyio MHGOPMALIMIO O HACTPOVIKE
kopnyca Dell PowerEdge FX2 cm. B pykoBoacTee Hauaso
pabomei ¢ cucmemoll Dell PowerEdge FX2.

/\ ADVERTENCIA: Antes de configurar el sistema, siga
las instrucciones de seguridad. Las instrucciones de
seguridad se incluyen en el documento con informacién
sobre normativas, medioambiente y seguridad enviado
con el sistema.

B NOTA: La documentacion sobre el sistema esta disponible
en Dell.com/poweredgemanuals. Siempre aseglrese de
revisar esta documentacion sobre todas las actualizaciones
mas recientes.

E noTa: Asegurese de que el sistema operativo esté instalado
antes de instalar el hardware o el software no adquiridos con
el sistema. Para obtener mas informacion sobre los sistemas
operativos compatibles, consulte Dell.com/ossupport.

Bz NOTA: Para obtener informacion sobre cémo configurar la
carcasa, consulte Inicio del sistema Dell PowerEdge FX2.
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Setting up your system
Configuration de votre systeme | Einrichten lhres Systems
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Kl Install the sled(s) into the enclosure
Installez le(s) traineau(x) dans le boitier | Setzen Sie die Schlitten in das Gehause ein
YcTaHoBuTe canasky B koprnyc | Instale los sled enlacarcasa | 1XnQ ntann DX [pNn

K NOTE: Beginning from the top, install the sled(s) into the enclosure, from left to right.
K4 REMARQUE : en commencant par le haut, installez le(s) traineau(x) dans le boitier, de la gauche vers la droite.

K ANMERKUNG:Installieren Sie von oben beginnend die Schlitten der Reihe nach von links nach rechts im Gehé&use.

K nPUMEYAHME.YcTarosuTe & KOPMyC Canasku, HauvHana CBEPXY BHW3 1 CleBa HanpaBo.
EZ NOTA: Comenzando desde la parte superior, instale los sled en la carcasa, de izquierda a derecha.
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ﬂ Turn on the sled(s)

Mettez le(s) traineau(x) sous tension) | Schalten Sie die Schlitten ein
Bkniounte canaskm | Enciendalossled | mniwann nx 7won
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K NOTE: Ensure that the enclosure is powered on before turning on the sled(s).

Ei NOTE: When installing a new sled into an existing functional enclosure, ensure that you update the Chassis Management
Controller (CMC) firmware to the latest version before turning on the sled(s).

E4 NOTE: The enclosure power supply capacity must be sufficient enough to turn on the sled. Check the CMC log for error
messages specific to insufficient power supply.

EZ REMARQUE : assurez-vous que le boftier est mis sous tension avant d'allumer le(s) traineau(x).

K REMARQUE : lorsque vous installez un nouveau traineau dans un boitier existant et en état de marche, assurez-vous de
mettre a jour le micrologiciel du contréleur CMC (Chassis Management Controller) vers la version la plus récente avant de
mettre le(s) traineau(s) sous tension.

Ei REMARQUE : Ia capacité du bloc d'alimentation du boitier doit étre suffisante pour allumer le traineau. Vérifiez le journal du
contréleur CMC pour consulter les messages d’erreur faisant mention d’un bloc d’alimentation dont la capacité est insuffisante.

Ei ANMERKUNG: Vergewissern Sie sich vor dem Einschalten des Schlittens, dass das Gehause eingeschaltet ist.

EZ ANMERKUNG: Stellen Sie beim Installieren eines neuen Schiittens in einem bestehenden Gehause sicher, dass die Chassis
Management Controller(CMC)-Firmware auf die neueste Version aktualisiert ist, bevor Sie die Schlitten einschalten.

Ei ANMERKUNG: Die Netzleistung in einem Gehause muss ausreichen, um den Schlitten einzuschalten. Uberpriifen Sie das
CMC-Protokoll auf Fehlermeldungen, die mit unzureichender Stromversorgung zusammenhangen.

K nPUMEYAHME. Mpex/e yem BKloYaTb Canasku, HEOOXOAVMO BKIOUMTL MUTaHKE KOpryca.

K nPYMEYAHME. Mpexae yem yCcTaHaBnvBaTb HOBbIE CanasKu B CyLLECTBYIOLWMIA GYHKLMOHANbHBIA KOPMYC 1 BKAKOYATb WX,
HeobxoarMo 0BHOBWTL MUKPOKOA KOHTPOsepa yrpasneHusa kopnycom (CMC) fo nocnegHeit sepcun.

E MPUMEYAHMUE. MOWHOCTb NCTOYHMKa NTaHUA KOPMYyCa AOMKHa ObiTb JOCTaTOUHO [N1A TOTO, YTOObI BKAKOUMTL Canasku. [Mposepsre
ypHan cobbimnin CMC Ha Hanmyme coobuieHnin 06 olWMbKax, CBA3aHHBIX C HEAOCTATOUHOMN MOLLHOCTBIO UCTOYHMKA MATAHNA.

E noTa: Asegurese de que la carcasa esté encendida antes de encender los sled.

E NOTA: Cuando se instala un nuevo sled en una carcasa funcional existente, asegurese de actualizar el firmware de Chassis
Management Controller (CMC) a la versién més reciente antes de encender los sled.

K NOTA: La capacidad del suministro de energia de la carcasa debe ser suficiente para encender el sled. Compruebe el registro
de CMC en busca de mensajes de error especificos acerca de suministro de energia insuficiente.
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Technical specifications
The following specifications are only those required by law to ship with your system. For a complete and current listing of the
specifications for your system, see Dell.com/poweredgemanuals.

TexHnuyeckmne XapaKTepucTtukn
Hike nprBeeHbl TONbKO Te TeXHWYeCKye XapakTepUCTUKI, KOTOPble HEOOXOAMMO YKa3bliBaTb B COOTBETCTBUM C TpeOOBaHUAMM
3aKOHOAaTeNbCTBA. [MONHbIN aKTyanbHbIA CMCOK TEXHUYECKYIX XapaKTEPVCTVIK Ballei cucTemsl cM. No agpecy Dell.com/poweredgemanuals.

Supply voltage: 12V DC

HanpsxeHune nutaHma: 12 B nocToAHHOrO ToKa

Current consumption: 37 A

MoTpe6neHune Toka: 37 A

System battery: 3 V CR2032 lithium coin cell

CUCTeMHBbIN aKKyMYRATOP: NVTVieBan OaTapeiika Tuna «tabnetka» CR2032, 3 B

Ambient temperature for continuous operation: 10 °C - 35 °C
F NOTE: Certain system configurations may require a reduction in the maximum ambient temperature limit. The performance of the
system may be impacted when operating above the maximum ambient temperature limit or with a faulty fan.

For information on Dell Fresh Air and supported expanded operating temperature range, see the Owner’s Manual at
Dell.com/poweredgemanuals.

Caractéristiques techniques
Les caractéristiques suivantes se limitent a celles que la législation impose de fournir avec le systeme. Pour obtenir la liste complete et a
jour des caractéristiques du systeme, rendez-vous sur Dell.com/poweredgemanuals.

Tension d’alimentation : 12 V CC

Consommation électrique : 37 A

Batterie du systéme : pile bouton au lithium 3 V CR2032

Température ambiante en fonctionnement continu : 10 °C & 35 °C

[ REMARQUE : certaines configurations systéme peuvent nécessiter une réduction de la limite de température ambiante maximale.
Les performances du systeme peuvent étre affectées s'il fonctionne au-dela de la limite de température ambiante maximale ou
avec un ventilateur défaillant.

Pour en savoir plus sur Dell Fresh Air et les plages de température de fonctionnement prises en charge, reportez-vous au Manuel du
propriétaire a I'adresse Dell.com/poweredgemanuals.

Technische Daten
Die folgenden Angaben enthalten nur die technischen Daten, die laut Gesetz im Lieferumfang Ihres Computers enthalten sein mussen.
Eine vollstandige und aktuelle Ubersicht der technischen Daten Ihres Systems finden Sie unter Dell.com/poweredgemanuals.

Netzspannung: 12 V Gleichstrom

Stromverbrauch: 37 A

Systembatterie: 3-V-Lithium-Knopfzelle (CR2032)

Umgebungstemperatur fiir den Dauerbetrieb: 10 °C bis 35 °C

4 ANMERKUNG: Bestimmte Systemkonfigurationen kdnnen eine Herabsetzung des maximalen Temperaturgrenzwerts
erfordern. Der Betrieb Uber dem maximalen Temperaturgrenzwert oder mit einem fehlerhaften Liufter kann die Systemleistung
beeintrachtigen.

Weitere Informationen zu Dell Fresh Air und unterstitzten erweiterten Betriebstemperaturbereichen finden Sie im Benutzerhandbuch
unter Dell.com/poweredgemanuals.

TemnepaTtypa oKpy»<aioleil cpefibl A4NA HenpepbiBHOM pa6oTbi: o1 10 1o 35 °C

K NPUMEYAHUE. [1n7 HeKOTOPbIX KOHGMIypaLmii CUCTEMbI MOXET NOTPeOOBATLCA YMEHbLIEHVE MAKCHMaNbHO TemnepaTypb
OKpyatoLLet cpefbl. [1POV3BOANTENBHOCTL CUCTEMbI MOXET YXYALIATLCA, €CNIN NPEBbILIeHa MaKCMMabHaA TemnepaTypa OKpyxatoLlei
cpenbl WM HEMCNPAaBEH BEHTUNATOP.

MHbopmaumio o TexHonorum Dell Fresh Air n noaaepxmMBaemMom paclupeHHoM AnanasoHe pabouyix TemnepaTyp CM. B PyKOBOACTBE
nonb3osatens no agpecy Dell.com/poweredgemanuals.

Especificaciones técnicas
Las especificaciones siguientes son Unicamente las que deben incluirse por ley con el envio del equipo. Para obtener una lista completa y
actualizada de las especificaciones de su sistema, consulte Dell.com/poweredgemanuals.

Voltaje de alimentacion: 12V CC

Consumo eléctrico: 37 A

Bateria del sistema: Bateria de tipo botén de litio CR2032 de 3 V

Temperatura ambiente de funcionamiento continuo: De 10 °C a 35 °C

4 NOTA: Ciertas configuraciones del sistema pueden requerir una reduccion de limite de la temperatura ambiente méxima. El
rendimiento del sistema puede verse afectado cuando funciona por encima del limite de temperatura ambiente maxima o con un
ventilador defectuoso.

Para obtener informacién sobre Dell Fresh Air y el rango admitido de temperatura de funcionamiento expandido, consulte el Manual
del propietario en dell.com/poweredgemanuals.
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Dell End User License Agreement

Before using your system, read the Dell Software License
Agreement that is shipped with your system. If you do not accept
the terms of agreement, see Dell.com/contactdell.

Dell Contrat de licence utilisateur final

Avant d'utiliser le systeme, lisez le contrat de licence logicielle Dell
fourni avec le systeme. Si vous n'acceptez pas les conditions du
contrat, rendez-vous sur Dell.com/contactdell.

Dell Endbenutzer-Lizenzvereinbarung

Bevor Sie das System verwenden, lesen Sie die im Lieferumfang
enthaltene Dell Software-Lizenzvereinbarung. Wenn Sie die
Bedingungen nicht akzeptieren, besuchen Sie
Dell.com/contactdell.

Dell lnyeH3snoHHoe cornaweHvie
KOHEeYHOro nonb3oBarens

Mepen 1Cnonb3oBaHVEeM CUCTEMbI O3HAKOMBTECH C JTMLEH3MOHHbIM
cornaleHviem Ha ucnonb3sosanue M0 Dell, koTopoe noctasnaeTca
B KOMMNeKTe C CUCTeMON. ECIM Bbl He cornacHbl € yCNnoBuamm
cornaleHws, cm. uHdopmaunio no agpecy Dell.com/contactdell.

Dell Acuerdo de licencia de usuario final

Antes de utilizar el sistema, lea el Acuerdo de licencia de software
Dell que se incluye con el sistema. Si no acepta las condiciones
del acuerdo, consulte Dell.com/contactdell.
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/A WARNING: A WARNING indicates a potential for
property damage, personal injury, or death.

/\ CAUTION: A CAUTION indicates potential damage to
hardware or loss of data if instructions are not followed.

Ei NOTE: A NOTE indicates important information that helps
you make better use of your computer.

A\ AVERTISSEMENT : un AVERTISSEMENT signale un
risque d’endommagement du matériel, de blessure
corporelle ou de mort.

/\PRECAUTION : une PRECAUTION vous avertit d’un
risque d’endommagement du matériel ou de perte de
données si les consignes ne sont pas respectées.

K REMARQUE : une REMARQUE indique des informations
importantes qui peuvent vous aider a mieux utiliser votre
matériel.

/A WARNUNG: Eine WARNUNG weist auf eine potenziell
gefahrliche Situation hin, die zu Sachschaden,
Verletzungen oder zum Tod fiihren kdnnte.

/\VORSICHTSHINWEIS: Ein VORSICHTSHINWEIS macht
darauf aufmerksam, dass bei Nichtbefolgung von
Anweisungen eine Beschadigung der Hardware oder
Datenverlust droht.

B ANMERKUNG: Ein ANMERKUNG macht auf wichtige
Informationen aufmerksam, mit denen Sie lhren Computer
besser einsetzen konnen.

Regulatory model/type
Modele/type réglementaire | Vorschriftenmodell/Vorschriftentyp
HopmaTtreHbI koa vav Tun mogenwn | Tipo/modelo reglamentario

NN a0/DaT

A NPEAYNPEXXAEHUE. YkasbiBaeT Ha NOTeHUNaNbHYI0
OMacHOCTb Cepbe3HOro MaTepuanbHoro yuep6a,
NoJsily4yeHuA TPaBM UK NIeTaNbHOro Ncxopa.

YAN BHMMAHMUE! YkasbiBaeT Ha NOTEHLMANbHYIO ONAacHOCTb
noBpeXaeHus 060pyAOBaHNA UV NOTEPYU AaHHDbIX B
cnyyvae Heco6nIoAeHNA NHCTPYKLMNIA.

K nPYMEYAHUE. CopepxuT BaxKHYI0 MHOOPMALIMIO, MOMOTaIOLLYI0
ONTVMM3MPOBaTL PAbOTY KOMMbIOTEPA.

A\ AVISO: Un mensaje de AVISO indica posibles dafios
materiales, lesiones corporales o incluso la muerte.

/\ PRECAUCION: Un mensaje de PRECAUCION indica
posibles daios al hardware o la pérdida de datos si no se
siguen las instrucciones.

B4 NOTA: Una NOTA indica informacion importante que ayuda a
utilizar mejor el equipo.
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